EaHULUDbI
BpeMeHM.

CyTKkn.

YMmapoBa A.E.
YMK «lllkona Poccum»
3 Knacc



LinTaTa 0 MaTeMaTtuke

e KTO C AE€TCKUX NeT 3aHNMaeTcH
MaTEMATUKOWU, TOT pa3BuMBaeT
BHMMaAHWe, TpeHUpyeT CBOU MO3r,
CBOIO BOJ1KO, BOCNUTLIBAET Ha
CTOMNYNBOCTb U YNOPCTBO B
DOCTUXXEHUN Lenu.

A. MapkyLieBuny



«[eHb N HOYb — CYTKM
npo4yb>»




Tema: EAnHuuUbl BpeMeHn. CyTKU.
Llenb: doopMmnpoBaHue npeacrtaBneHnin o
CYTKax, KakK eanHuLe BpeMeHMN.

3a4a4yn ypoka:
e Mbl y3HaeM...
¢ Mbl Hay4yunmcs...






1 cytkn = 24 yaca




3a CYTKMH, TO eCcTb 24 4yaca, Halla
nJaHeTa 3eMns ycneBaeT caenaTb

OJVWH BUTOK BOKPYI CBOEN OCMH.




o CYyTKNn —

— eIMHnNLA
NM3MepeHns BpeMeEHMU,
NpUeNnN3NTENbHO
paBHas — eIMHnNLA
N3MepeHns BpeMeHMU,
NpUenNnU3nNTenbHO
paBHas nepuoay



e Yac 3a yacoM - ABaauaThb pa3
N 4yeTbipe Npo 3anac -
CyTKM MOSHbIE UAVYT,
[leHb n Ho4Yb Cc coboun Beayr.



CaMmocTtodaTenbHas paboTta

1 cyT. 54, = 29 v,
e 48 Y4, =2 CyT.
e 2 UyT. 2 4. = 26 \,
e /2 4, =3 CyT.
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e Yy.c. 100 N2 4, 5



TecTt. CaMmonpoBepkKa.
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